

CORRECTIONS.

VOL. XI.

PAGE.

564, Line 2. For "1898" read "1897."

VOL. XII.

78, Line 6. Following "1815" for "in" read "it."

78, Line 32. For "paid are" read "were."

203, Line 4. For "Barbie" read "Barbier."

502, Line 2 from foot. For "three" read "five."

508, Omit triangle No. 20.

402, Table following. Read "Table I."

